

„MODLITBA S EVANJELIOM...“

Dve farnosti - Kežmarok a Rozkvet v Považskej Bystrici pravidelne ponúkajú aktivitu „**MODLITBA S EVANJELIOM**“. Pred každou nedeľou zverejníme na webstránke našej farnosti v časti „**Blog**“ ako aj na sociálnych sieťach modlitbu inšpirovanú nedeľným evanjeliom. Modlitba je vždy spojená s obrazom, ktorý symbolizuje Ježišovo poslanstvo vyjadrené v evanjeliu danej nedele. Modlitbu s evanjeliom sa môžu pomodliť jednotlivci ako aj rodiny a spoločenstvá počas Pánovho dňa. **Môžete ju šíriť prostredníctvom sociálnych sietí aj ostatným.**

POČÚVAJTE NAŠE PODCASTY „KAIROS“ A „BOŽIE SLOVO MEDZI NAMI“

Na webstránke našej farnosti v časti „**Blog**“ náš pán farár František Trstenský pravidelne každý týždeň zverejňuje dva podcasty. V podcaste **KAIROS** ponúka novú sériu zamyslení, v ktorých vysvetľuje štyri základné – kardinálne čnosti. V podcaste **BOŽIE SLOVO MEDZI NAMI** vysvetľuje evanjelium tejto nedele a ponúka jeho aplikáciu do života. Prajeme Vám príjemné počúvanie.

DUCHOVNÉ SLOVKO

18. kapitola Matúšovho evanjelia je všeobecne známa ako „usmernenia pre život vnútri spoločenstva“. Obsahuje totiž základné princípy každého spoločenstva, ktoré chce žiť podľa Kristovho evanjelia. Verše tejto nedele patria k najnáročnejším z celej kapitoly, pretože Ježiš sa zaoberá prípadom brata, ktorý hreší, pričom podáva sériu iniciatív, ktoré je potrebné podniknúť, aby sme ho priviedli naspäť do spoločenstva. Našou snahou nemá byť vypracovanie čo najlepších právnych noriem, ale vynaloženie čo najväčšieho úsilia na získanie brata na správnu cestu. Nesmieme zabúdať, že úryvok je umiestnený hneď za podobenstvo o stratenej ovci (Mt 18,12-14), ktoré končí jasným napomenutím: „Váš Otec, ktorý je na nebesiach, nechce, aby zahynul čo len jediný z týchto maličkých“ (Mt 18,14). Preto naše snahy sa nemajú zameriť na represiu, ale konečným účelom napomenutia je zmierenie a nie trest. Byť zodpovedný za druhého znamená vedieť uniesť váhu toho druhého, jeho slobodu a jeho hriech, s vedomím, že láska je jediná sila schopná poraziť zlo a hriech.

PODPORTE NÁS

Ďakujeme za Vašu podporu a štedrosť, aby sme aj naďalej mohli uhrádzať potrebné výdavky a pripravovať pastoračné aktivity.

Aktivity našej farnosti môžete podporiť finančne prostredníctvom pokladničiek v kostoloch alebo priamo na bankový účet farnosti
IBAN: SK50 1100 0000 0026 2315 8188. **ĎAKUJEME!**

KONTAKT

Rímskokatolícka cirkev, farnosť Kežmarok
Kostolné námestie 22, 060 01 Kežmarok
Tel. č.: 052/452 22 20 Mobil: 0903 012 489
E-mail: farakezmarok@gmail.com